



## **Председатель СК России поручил представить доклад о ходе проверки по факту гибели малолетней в Челябинской области**



В средствах массовой информации размещена публикация о том, что в Челябинске в одном из общеобразовательных учреждений во время проведения спортивных мероприятий 13-летняя школьница почувствовала ухудшение здоровья. Несмотря на оказанную ей медицинскую помощь несовершеннолетняя скончалась.

Следственными органами регионального управления СК России по данному факту проводится процессуальная проверка.

*А.И. Бастрькин поручил и.о. руководителя СУ по Челябинской области Правосудову К.В. доложить о ходе проверки.*



Официальный сайт  
Следственный комитет  
Российской Федерации

---

11 Июня 2024

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1890993>